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Porodica

Drvo
Svaka osoba zaslužuje biti dio porodice.

••• Ljudi iz Manifest davaoca zakona

Za skrbnika skrbnika postoji 7 vrsta ljudi: Nevjerujući >

Pristalice > Starješine > C-Zenturion > C-Praytorian > Šegrt CG

Proklamer > CG Proclaimer

Nevernik> Skrbnik skrbnik (CG) nastojte ohrabriti ove izgubljene ljude da se 

zagrle 1 BOG 1 VJERA 1 Čuvari crkvenog svemira. CG koristi 'Izazovnu molitvu!

1 BOG čeka vas! ÿÿ ÿÿÿ ÿ

Izazovna molitva

Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

skrbnik (1 st ime) Zahtijeva pomoć za prevođenje neukog nevjernika 

Pomozite nevjerniku da dobije 1 VJERA

Hvala vam na ovom iskustvu sudjelovanja u izazovu koji nastojim napraviti više 

izazova

Za slavu 1 BOG & Dobro čovečanstva

Ova molitva se koristi kada se suoči sa neukim nevjernikom!

Skrbnik skrbnik poziva nevjernika da im se pridruži na okupljanju!

Gostima se daju sljedeće ponude:

Postani 'Podržavatelj' i započnite okupljanje.

Or Postani 'Volonter' i proširite našu Poruku.

Or Donirajte.
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Sredstva se koriste za proglašenje i provedbu naše „Vizije“ i naše „Misije“.

Or Čekaj, za zlo, profiterstvo, zagađenje, uništavaju vas i ljude koji

su blizu.

1000 godina se bliži kraju!

BUDI DOBAR Kažnjavati (kavez) Zlo!

Pristalice > Posjetioci: Treće okupljanje u mjesecu pozdravlja posjetitelje koji se 

obavezuju da će biti podrška. Pristalice se obraćaju skrbnicima (1. ime) . Oni sada 

mogu nominirati i glasati.

Pristalice > Skrbnik skrbnik (CG) . CG bira odbor

(Klan) od 14 starešina (7 ON, 7 ON) maksimum za pokretanje Gatheringa.

CG (prisustvovati) reelect (na Dan zabave u 2. tjednu, živin mjesec na njihovom lokalnom 

okupljanju) tajnim glasanjem najmanje 1 starac (za 1 godinu) do najviše 14 starešina (Vrijedi 

pravilo 7_7) . Novo okupljanje može izabrati starešine za bilo koji Dan zabave koji služi do 

izbora za sljedeći mandat. BILJEŠKA ! Bilo koji prisutni CG može nominirati ...

CG tražiti, a zatim steći i primijeniti znanje putem „Uči i podučavaj“. Od začeća do 

kremiranja. Oni pretražuju veb stranicu UCG-a za najnovijim informacijama i podstiču 

druge da to učine. Podržavaju zajednicu „Besplatno obrazovanje“ i protive se 

elitističkom obrazovanju. Životna iskustva prenose kroz kontinuitet znanja.

CG glasati na svim vladinim izborima. Podržavaju kandidate koji su podržani od strane 

Klana. Oni podržavaju i aktivno su uključeni u lokalnu zajednicu. Oni se pridružuju 

organizacijama (Komercijalni, društveni, obrazovni, razonodni, trgovinski, politički, 

profesionalni, ..) nominirati u sve raspoložive odbore. Tako da mogu utjecati na njihov rad, 

dovesti ih u skladu s „Manifestom davatelja zakona“.

CG pomoći u uspostavljanju zajednice u vlasništvu, neprofitne organizacije (CROn)

organizacije. Koriste ih, vode i objavljuju.
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Za CG the Okupljanje nije samo religiozno okupljanje već i druženje: Molite se, 

razgovarajte, čavrljajte, smijte se, plešite, igrajte se, jedite, pijte (bezalkoholno) , pjevati, 

uskladiti. Aktivno učešće dovodi do iskustava.

(vidi Okupljanje, 1 crkva) (vidi Klan, 7 plemena) (vidi Start, 1 VJERA)

S Nosioci su korijeni, od njih raste porodično stablo UCG.

Pristalice izabrati 14 Starješine ( 7 ON 7 ONA)

Starješine oblik Klan

Klan izabrati 2 (1 ON 1 ONA) Skrbnik Zenturion Skrbnik Zenturion postati članovi 

skrbnika UCG Zenturion izabrati 14 Skrbnik Praytorian ( 7 ON 7 ONA)

Skrbnik Praytorian oblik Orackle Orackle izabrati 1 šegrt CG Proclaimer (

ON ili ONA)

šegrt CG proglas izabrati 1 CG Proclaimer ( ON ili ONA)

CG Proclaimer je čuvar Manifest davatelja zakona !

Skrbnik Zenturion

Svake 3 godine na Dan zabave u sedmici 4 živa mjeseca. Klan je izabrao u 1 st nakon 

tajnog glasanja 2 Kustodije Zenturion (1 ON, 1 ONA

) . Bira se osoba koja ima najviše glasova. Izabrani C. Zenturion mora dati izjavu o 

istini. Tada postaje član * UCG1.

Novo okupljanje na drugom susretu s izabranim klanom C. Zenturionom koji će služiti do sljedećeg 

ponovnog izbora. * vidi Klan, 7 plemena

Izabrani C-Zenturion je napravio a Izjava o istini

Izjava o istini

Oh veličanstveni svi moćni 1 & samo 1GOD . Tko je on i ona. Stvoritelj najljepšeg 

svemira. Svjedok:

Vaš najskromniji vjerni čuvar-staratelj (1. ime) . Kustodije-Zenturion izabrali su 

starješine (ime) Okupljanje.

Iskreno navesti:

Da ću pomoći 1GOD, pristalice 1FAITH-a, čuvari svemira i lokalna zajednica.
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Da nisam nekoga ohrabrio ili silovao, mučio ili zlostavljao djecu, niti zaštitio nekoga ko 

je to učinio.

Zaštitite integritet 1GOD'S najnovija poruka Manifest davatelja zakona.

Kao skrbnik Zenturion, 7 načina ponašanja su moj vodič:

Ne otplaćujte nasilje nasiljem *

Promatrajte kako biste postali svjesni antisocijalnog ponašanja i ponašanja protiv staništa 

Prosvjedovati protiv nepravde, nemorala i vandalizma u okolišu Riješiti sukob procjenom, 

slušanjem i raspravom

Družite se, upoznajte se sa svim različitim grupama u našoj zajednici

Govori za ono što je ispravno

Zauzmite se za nepravedno napadnute, ugrožene, slabe i potrebne u slavu 1GOD 

& Dobro čovečanstva

Neka 1. BOG bude moj svjedok i sudija

* Ako nagovor ne uspije. Dopuštena je nenaoružana samoobrana.

Otkazivanje 'Izjave o istini' dovodi do otkazivanja članstva

Zabrana sa svih skupova. Izbjegavanje od navijača. Ako je sramoćenje bilo krivične 

prirode, obavijestit će se tužilaštvo.

Nakon što je izabran i postao članom skrbnika Svemira skrbnika, skrbnik Zenturion 

živi,   djeluje od strane 7 Ponašanja.

C. Zenturion su izabrani lideri koji predstavljaju okupljanje u lokalnoj zajednici, 

lokalnoj vladi (Shire) . Oni se dogovaraju i sa provincijskim Orackleom. Ovi vođe su 

strastveni 1 BOG 1 VJERA 1 Crkva. Oni su predani osnovnoj svrsi širenja 1 Crkve 1 

BOG ' najnovija poruka (Manifest davatelja zakona) njegova primjena i zaštita. Vode 

neustrašivim, etičnim, profesionalnim primjerom, pokazuju odlučnost, disciplinu, 

poniznost i upornost.

Ključni zadatak je komuniciranje i promocija zajedničkog razumijevanja

Svrha UCG-a je razvijanje, primjena moćnih strategija za pomicanje okupljanja u 

smjeru njihove zajedničke vizije. Ciljevi
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s vremenskom linijom. 1 BOG ' najnovija poruka (Manifest davatelja zakona)

se širi putem besplatnog obrazovanja, vladine škole koriste 1 st

Učite, a zatim podučavajte i okupljajte.

Tijekom 3-godišnjeg mandata C. Zenturiona možda će biti potrebno odabrati "skrbnika 

pretorijanaca" za Oracklein-a 1 st nakon tajnog glasanja (Vrijedi pravilo 7_7) . C. 

Zenturion mora glasati. 2 C. Zenturiona održavaju kontakt sa C.Praytoriansima iz 

Oracklea.

S novim C. Praytorianpozicijom C. Zenturion može nominirati ili nominirati drugog C. 

Zenturiona ili samo glasati. U slučaju ponovnog izbora C. Praytora, C. Zenturion može 

samo glasati ili učiniti kao na novoj poziciji stvarajući protivnika. Od 2 C. Zenturiona 

okupljanja 1 može postati C. Praytorian.

Skrbnik Praytorian (CP) bira C. Zenturions iz njihove provincije. C.Praytorian 7 HE, 7 

ON Ostalo (14) su izabrani na mandat od 7 godina na Dan zabave u 4. mjesecu 

Marsa, C. Zenturion iz njihove provincije 1 st nakon tajnog glasanja. 14 CP čine odbor 

Orackle. Vijeće se održava u Oratoriju.

Treba li skrbnik zatražiti zamjenu. Zamjenik je izabran na ostatak 

sedmogodišnjeg mandata.

CP su izabrani lideri koji predstavljaju 1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Svemirski skrbnici 

pokrajine i provincijske vlade. Ovi lideri su strastveni, predani osnovnoj svrsi širenja 

UCG-a 1 BOG ' najnovija poruka (Manifest davatelja zakona) njegova primjena i 

zaštita.

Vode neustrašivim etičkim, profesionalni primjeri pokazuju disciplinu, odlučnost, 

poniznost i upornost.

Ključni zadatak je komuniciranje i promocija zajedničkog razumijevanja

UCG svrha. Razvojem, provođenjem moćnih strategija za pomicanje 1 Crkve i 

provincije u smjeru njihove zajedničke vizije. Postavljeni su ciljevi s vremenskom 

linijom. 1 BOG ' najnovija poruka (Manifest davatelja zakona) širi se kroz javne škole i 

lobiranjem pokrajinske vlade.

Svaki C. Praytorian živi prema 7 ponašanja C. Zenturiona. CP održavaju kontakt sa C. 

Zenturionom i njihovim originalnim okupljanjem.
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ONA C. Praytorian zastupa ONE kamate prema 1 BOG Dizajn:

ONA je Majka, njegovateljica, domaćica.

HE C. Praytorian zastupa interes za HE prema 1 BOG Dizajn:

HE je Otac, pružatelj usluga, zaštitnik.

C. Praytorian potiče provincijske zajednice i pokrajinsku vladu da žive po njima 1 BOG 's: 

Dizajn ~ Rasni integritet ~ Manifest davatelja zakona ~ nenasilje ~ neprofitna ~ 7 

plemena ~ Sudbina čovječanstva (istraživanje svemira i kolonizacija svemira) .

C. Praytorian promovira: Jednaka zastupljenost HE i ONA u odborima ~ završavajući 

nasljednu i političku tiraniju ~ zamijeniti kapitalizam i komunizam sa ' CROn 'i' wmw ' ~ zamijenite 

paganski kalendar CG New-Age upravljanjem vremenom ~ zamijeni: nepravda 

pronalaženjem istine ', nema porote, obavezne presude i rehabilitacije

~ domaće i domaće sagorevanje balege, drva, uglja, plina, ulja i urana za kuhanje, 

grijanje i napajanje metodama neizgaranja ~ nasilje sa životom u 'Sklad' s ljudima, 

životinjama i okolinom ~ sudbina: istraživanje svemira, kolonizacija svemira.

C. Praytorian održava kontakt sa C. Zenturionom i okupljanjem iz kojeg su došli. Svaki 

'Shire Day' (N-At-m) oni posjete ovaj Skup.

Orackle

The ' UCG ' odbor za svaku "provinciju" naziva se " Orackle '. Ovaj Orackle od 14 C. 

Praytorians biran je 7 godina (Sedmica 4. marta, mjesec)

od 'C. Zenturions 'koristeći 7_7 Pravilo (7 ON i 7 ONA) . CP se može ponovo birati 

neograničeno. CP treba zamijeniti. Zamjenik se bira na dužnosti do sljedećih izbora.

Njihovi su 7 ' Orackle ', Po 1 u svakoj provinciji. Svaki Orackle ima svoje mjesto 

okupljanja 'Oratorij'. Orackle se sastaje u 3 odaje, 'ONA-Boudoir', HE-Retreat 'i' VJERA-

Sanctum '.

7 ONA C. Praytorians se sastaju oko sedmerokuta u ' She-

Boudoir '. 7 HE C. Praytorians se sastaju oko sedmerokutnog stola u 'Povlačenju'. Zajednički 

sastanak 7 He CP i 7 She CP održava se oko sedmerokuta (1 ON, 1 ONA sa svake 

strane) u 'VJERI-Sanctumu'.

Bilješka! 'Proglašenje skrbnika skrbnika' ne prisustvuje nijednom sastanku 

Oracklea. The 2 (ON I ONA) 'Programer šegrta CG'
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(ACGP) veza između Orackle-a i Proglašenja skrbnika skrbnika (CGP) .

Orackle se sastaje 14 puta godišnje (1 mjesečno) , 15 puta u Quattro godini. Na Pashu se 

formulira jednogodišnji plan, na Quattro Pashu četverogodišnji plan.

Orackle 7 odgovornosti dijeli između 7 1He, 1SHE timovi.

Odgovornost: Administracija ~ Upravljanje provincijom ~ Obožavanje ~ Veze sa okupljanjima 

~ Umiranje ~ Istraživanje svemira, kolonizacija ~ ACGP (ON, ONA) uspostaviti vezu sa CG 

Proclaimer-om.

Orackle dužnosti: Provesti „Manifest davatelja zakona“ i misiju ~ Izabrati 'Programer 

Guberdian Guardian Proclaimer' (1 ON 1 ONA) koji se povezuju s "Proglasom skrbnika 

skrbnika" ~

Odredite godinu ponovnog izbora za Zenturione i Praytoriance ~ Povežite vezu sa „Okupljanjima“ preko 

Zenturiona (prisustvovati različitim skupovima) ~

Zadržite liste: 'Okupljanja', 'Shuns', 'CROn' .. ~ Držite 

'Kampanje', držite godišnji 'Nered' ~

Aktivno podržavaju 'Svemirsku kolonizaciju' ~ Uspostavite 

i pokrenite 'Svi mediji' ~

Ustanite protiv korupcije, nepravde, nemorala i nasilja ~ Zaštitite okoliš, izvještaj 

'Zagađivači', naplatite ih ~

Eliminirati privatno poduzetništvo, globalizaciju, konzumerizam, kredite ~ Eliminirajte elitizam, 

nezaslužene beneficije, aparthejd bogatstva ~

Kaznite zlo gdje god, kad god neprestano ~ Veza sa 

provincijskom vladom ...

Bilješka! The Orackle ne može provesti bilo kakvu akciju koja je u suprotnosti sa Manifest davatelja 

zakona .

Kampanje koriste se za implementaciju 1 BOG ' s najnovija poruka! 

UCG kampanje koriste manifest davatelja zakona kao vodič za 

izdvajanje tema iz oblasti okoliša, morala i socijalne pravde. Odabrana 

tema provodi se svom snagom, hrabrošću, odlučnošću i upornošću 

koje se mogu prikupiti.

Kampanje skrbnika svemira su demokratski koordinirana inicijativa za postizanje 

potrebnih društvenih promjena. Napor je mobilizirati ljude da dovedu do nenasilne 

promjene smjera.
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Izbegavanje je skrbnik skrbnik, djelatnost i dužnost. Shunlisti daju detalje o tome šta 

učiniti kada postoji prijetnja čovječanstvu, moralu, zajednici ili okolišu. Izbjegavanje nije 

samo moralno pitanje već i građanska dužnost!

Izbjegavanje znači izbjegavanje, ignoriranje i suprotstavljanje nepodržavanju

(nenasilno) . Ohrabrite porodicu i prijatelje da to učine. Izbjegavanje se odnosi na 

grupe, pojedince i organizacije. To podrazumijeva ne druženje, učenje, trgovanje 

ili rad s njima.

Obavljajte svoju moralnu i građansku dužnost: SHUN !!!

Svaki Orackle bira 2 Šegrt CG Praytorians ( 1HE, 1SHE) .

Novi ACGP biraju se na godinu dana. Ako budu ponovo izabrani, postanite članovi Života.

Oboje (ON, ONA) ACGP djeluje, proglašavajući medijski centar 

svoje administracije. Oni proglašavaju 'Manifest davatelja zakona, 

objavljuju:' Obožavanje (Vodič molitve CG) , CG Rječnik, CG 

Lexica, drugi vodiči, ... Objavljuju medijska izdanja 'Orackle'. Oni 

vode provincijski centar za vijesti i informacije.

Svi mediji su bitni integrirani dio 

administracije skrbnika Svemira skrbnika. Obavještava 

pristalice, članove i javnost. 'CG ALL Media' 

ima 3 dijela: Informacije, slobodno vrijeme 

znanja. Pruža javno besplatno obrazovanje, 

nastavna sredstva, teme i studijske 

projekte. Upozorava na pretnje studijama. 

Svi mediji imaju 7 provincijskih vrhova 

vrhova.

1 BOG stvorio fizički Univerzum (Pomicanje 1 uvjerenja 2) . 1GOD želi da se ljudi 

množe, koloniziraju prostor i postaju Čuvari fizičkog univerzuma. Vodiči pružaju čuvari 

svemira
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i zakon za istraživanje svemira, kolonizaciju svemira. Kada provincija počne 

kolonizirati svoj Orackle, šalje 1 HE, 1 skrbnika skrbnika zajedno za duhovno vodstvo.

Kada se proglasi novi skrbnik skrbnika (CGP) je potrebno. ON, ONA ACGP od 7 

Orackle izabranih u 1 st nakon tajnog glasanja nakon novog "CGP" (ON ili ONA) . Izabrani 

proglasitelj skrbnika skrbnika postaje doživotni član skrbnika skrbnika 1 GOD 1 

FAITH 1 Church Universe. Zamjenjuje se mentalno nesposoban 'CGP'.

CGP proglašava i čuva Manifest davatelja zakona ' 1 BOG

najnovija poruka koja zamjenjuje sve prethodne. Povezuje se sa 7 Orackle-a putem ACGP-a. 

CGP može odbiti ACGP. Relevantni Orackle mora izabrati još jedan ACGP. CGP ne 

prisustvuje nijednom od Orackle-a.

Članstvo

Postoje 3 vrste članstva:

Članstvo pojedinca u Okupljanju. Članstvo okupljanja u 

UCG

Članstvo pojedinaca u čuvarima svemira skrbnika U

Članstvo pojedinca u Okupljanju U

Pojedinac koji posjeti skup je potencijalni podržavalac. Podržavač koji prisustvuje i 

učestvuje na okupljanju prepoznaje se kao član tog okupljanja. Pristalice su U obraćen 

kao "Skrbnik staratelj (1 st ime) .

Okupljanje članstva u U. U CG

Pristalice biraju odbor (Pravilo 7_7) starešina poznat kao Klan.

Klan bira 2 starješine (1 ON, 1 ONA) da postane Kustodist Zenturion koji predstavlja 

Okupljanje sa Svemirom Kustodijem
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Čuvari. Klan zatim šalje svoju prijavu za članstvo UCG-u

UCG pozdravljaju skrbnika Zenturiona i dodaju Skup u svoj Registar. U Skup može 

sada koristiti sve što je dostupno na web lokaciji: 

www.universecustodianguardians.org. Skup takođe može prikupiti sredstva (nema 

kredita) 90% boravka na Okupljanju 10% se prosljeđuje u Univerzum U Administracija 

skrbnika.

U Članstvo se može opozvati ako krši manifest davaoca zakona. Svako kršenje bi se 

istražilo i riješilo.

Članstvo pojedinaca u UCG

Pojedinac mora postati 'podržavalac' okupljanja. Pristalica tada nominira (ili je 

nominiran) da bude izabran za "starijeg" u "Klan" * odbor okupljanja. Izabrani starješina 

može nominirati za „skrbnika Zenturiona“. Izabrani CZ daje izjavu o istini kojoj je 

svjedočio Klan. Klan zatim napreduje U prijava člana u UCG registar.

Članovi mogu nominirati da budu izabrani za "Skrbnika praytoriana" i pridružiti se 

Orackleu (UCG odbor) . Kada se otvori, Orackle bira 'Programer skrbnika skrbnika 

skrbnika' koji je sada doživotni član. Kada postoji otvor, svih 7 Orackle-a bira 1 (ON 

ili ONA) šegrta da postanu 'CG Proclaimer'.

'Bilješka ! Pojedinačni članovi UCG ne mogu prihvatiti počasne nagrade, nagrade ili 

zvanja. Ne mogu biti izabrani niti imenovani u bilo koju vrstu vlade. Ako ih pitaju, mogu 

dati nenagrađeni savjet. Ako postanu dio vlade, gube članstvo

UCG i nikad ga ne može povratiti.

* vidi Klan, 7 plemena

Osnove UCG odbora.

Kada se grupa ljudi okupi, oni traže vođstvo. Jedno vodstvo je tiranija. Vodstvo 

odbora je pošteno. Vođstvo od strane odbora podržavaju čuvari Svemira skrbnika.

Pravilo 7_7 odnosi se na izbore odbora Klan, skrbnika skrbnika Svemira. Svi izbori su 

tajnim glasanjem. Bira se osoba koja ima najviše glasova. Zatim osoba sa drugim 

najvišim ... dok se ne izabere komisija.

Nepotpuna komisija može se sastojati od najmanje 1 ili više
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dok ne postane kompletna komisija od 7 ON i 7 ONA Ostalo (14) . Nepotpuni odbor 

može se sastojati od bilo koje kombinacije ON, ONA, ali ne više od 7 HE ili 7 ONA. 

Npr. 8 ON, 6 ONA nije u redu, ne može biti više od 7 HE. Treba li članu odbora 

zamijeniti. Za ostatak mandata treba biti izabrana druga osoba.

Poželjan je kompletan odbor. Jedan izabrani mora obaviti svih 14 dužnosti.

14 izabranih dijeli radni teret ravnomjerno.

1 Church administrator 1FAITH i 1 BOG zadnja poruka: ' Manifest davatelja zakona '! 1 

Crkva ima 7 nezavisnih izabranih Orackle-a.

Po 1 u svakoj provinciji.

Kraj
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